.

Baumanue! \

ITpexxae yem HavaTh MOJIB30BATHCS TPEHAKEPOM, U3YUUTE HACTOSLIEE PYKOBOJICTBO
U COXPaHWUTE €ro Uil JaJbHEWIIEro MCHOJIb30BAaHUSA. JTO IOMOXKET OBICTPO
HAaCTPOUTh TPEHAXEP I 3aHITHI M MCIOJIb30BAaTh €r0 MPABWIBHO M O€30MACHO.

CoxpaHHUTE PYKOBOJICTBO IS MOCCAYIOIMINUX CIIPABOK.
BuauMmanue!

HacrostenbHo pekomennyem Bam mepen TeM Kak NPUCTYNUTh K TPEHUPOBKAM,
OPOWTHU TIOJHOE MEIUIMHCKOEe oO0cneaoBaHue, ocoOeHHO ecnu y Bac ectb
HACJICICTBEHHAsI MPEAPACION0KEHHOCTh K MOBBILICHHOMY JaBJICHUIO WIIH
3a00JIeBaHUSM CEPICYHO-COCYIUCTON CUCTEMBI, eciii Bol ctapiie 45 ner, ecnu B
KypuTe, eciu y Bac NOBBIIIEH YPOBEHb XOJECTEPUHA, €CIM Bbl CTpPAjacTe
0’KUPEHHUEM WJIA B TEYEHHUE MOCIEAHETO TO/1a HE 3aHUMAIIUCH PETYIISIPHO CIIOPTOM.
Ecnu Bo BpeMsi TpEHUPOBKH Bbl MOYYBCTBYETE CIA0OCTh WIIM T'OJIOBOKPY>KEHHUE,

OJBbIIIKY HJINA 60)'[13, HEMCAJICHHO IIPCKPATUTC 3aHATHA.

HARD MAN




/ Yka3aHus M0 YKCILIYATAIMHA \

- YcTaHoBKa TPCHAXEPOB, CKAMCCK WM CTOCK IMPOM3BOJUTCA Ha FOpHSOHTaHBHOﬁ

MTOBEPXHOCTH, OTKJIIOHEHUSI OT TOPU30HTA HE OoJiee 3 MM.

- TIPY DKCIUTyaTallMi TPEHAXKepa, CKaMbU UM CTOEK CHUCTEMATHYECKU MPOBEPSTH
3aTsHKKY OONTOBBIX COEAUMHEHUH (OJIMH pa3 B TPUALIATH THEN).

- He nmomyckailTte sKCIUTyaTallud TPEHAXEpa, CKAaMbU WIM CTOEK NPU HaJWYUAH
HEepabOTOCTIOCOOHBIX Y3JIOB (JIeTaleH).

- He pomyckaiite m3MeHeHHE TOTPEOUTENEM KOHCTPYKIMH, (HYHKIIMOHAIHLHOTO

Ha3HA4YCHUA TPCHAXEPOB, CKAMCCK, CTOCK.

HARD MAN
9 J




%

MepbI PEI0CTOPOKHOCTH \

IIpenynpexaenue!

Bo uzbexxanue TpaBM BHHUMATEJbHO MPOYTUTE MPUBEICHHbIE HUKE MHCTPYKLIUU
MPEXKIE, YEM NPUCTYIHUTh K 3aHATHSIM.

1. OTBETCTBEHHOCTh 3a NPABUIBHOE HHCTPYKTHUPOBAHUE BCEX MOJb30BATENIEH
TPEHa)Kepa HECET ero Biaeel.

2. Tpenaxep npeaHazHa4YeH JJI1 KOMMEPYECKOTO U JJOMAIIHETO MOJIb30BaHU.

3. Tpenaxep ycTaHaBIMBAETCSd Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb. I[Ipum ycTraHOBKE
TPEHa)kepa B 3aKPbITOM IIOMEIIECHHUH, [JIs 3alluThl MOJa, PEKOMEHIYyEM
YCTaHAaBJIMBATh TPEHAXKEP HA PE3UHOBBIE KOBPUKHU.

4. PerynsipHO poOBepsTe U MOATITUBANTE BCE pe3bOOBBIE COCAUHEHMUS.

5. He nomyckaiite nereii 10 14 neT K Moiab30BaHUIO TPEHAKEPOM.

6. Tlomp3yiiTech crenuanbHON CHOPTUBHOM OJAEXKIOW, HE HaJleBaillTe OACKIY,
KOTOpasi Moryia Obl MONAacTh B TpPeHaxep. 3aHMMalTeCh TOJbKO B CIOPTHUBHOU

00yBH BO n30ex)aHNe TPAaBMBI HOT.

HARD MAN




-

I'paBUTPOH
moa. HM-FT 5148

OcHOBHBbIE JaHHBIE:
Jnuna — 1740 mwm;
[Mupuna — 1150 mm;
Bricora — 2355 MM,
Bec tpenaxepa — 190 xr.

Bec crexoB — 90 kr.

Tpenaxep nperHa3HadeH U1 BBIITOJIHEHUS YIIPAXXHEHUN C PETyJINPYEMON
Harpy3Kou.

BeInonssiemMple ynpaKHEHUs: OATATUBAHNAE, OT)KUMaHUE.

B kayecTBe nepenaunm Harpy3kW INPHUMEHSETCS KEBIAPOBBIM PEMEHB, YTO
IIO3BOJISIET CHU3UTh YPOBEHb IIYMa M YBEIMYMTHh CPOK SKCIUIyaTallHH.

Tpenaxep HM3rOTOBIICH:
- pama BecoBoro creka — u3 npodwrst 100x50 MM, cTenka 3 MM;

- pama TpeHaxxepa — u3 npoduiist 80x40 MM, cTeHKa 2,5 MM.

HARD MAN




L

HARD MAN

~

Coopka TpeHa:kepa

Bo Bpemss cOOpku pyKOBOACTBYHTECh CXEMOW, Ha KOTOPOM MPEICTaBICHBI
COOpOYHBIE €IWHUIIBI W JAeTalM TpeHaxepa. Homep mom KakapIM pPUCYHKOM

COOTBETCTBYET KOJIOBOMY HOMEPY J€TalM WK y3ja B IEPEUHE 3aM4acTei.
IIpumevanmne!

Hekoropeie nmeramum MOTYT OBITH YK€ HCIOJIB30BaHBI B COOpPKE B IEAX
TpaHCHOPTHPOBKHU. Eciin neraneli HET B KOMIUICKTE, NPOBEPHTE €€ HAJIUYKC B
cOopke.

PacnakyiiTe KOpoOKy M TIOJTOTOBBTE BCE JIETAIM U Y3JIbI TPEeHakepa Jjisi COOPKH,

pu cOOpKe PYKOBOJCTBYHUTECH CXEMOM U OITUCAHUEM.




.

I'paBUTPOH \
moa. HM-FT 5148

Iopsimok cOopku

e Tpenaxep nmocrapisieTcs B 4aCTUYHO COOPAHHOM BHJIE.
Cxema 1.

e Coenunuth cToiiku (1) HUAKHEN CTKKOM (2), BepxHEN CTKKOM (3) U OChIO
(4), 3akperuth 6ontamu M10x60 ¢ raitkamu 1 maidbamm.

e Ha croiikax (1) 3akpenuts onopsl (5) 6onramu MedenbsHbIME M8x40 ¢
raiikamu u maioamu.

e VYCTaHOBUTH JIEBYIO PYKOSTKY (6) u mpaByto (7) Ha cToiiku (1), 3akpenuTh
o6oatamu M10x60, M10x80 ¢ raiikamu u manoamu.

Cxema 2.

e K cobpannomy y3ny ctoek (1) mpucoeanHuthb pamy (8), 3aKpenuTb 0oJiTaMu
M10x60 c raiikamu u maidéamu.

e Ha nanpagstomue (10) ycTaHOBUTE aMOPTU3ATOPHI (9), KOMITJIEKT TUIUT
(11), mrrok BecoBoro cteka (12) u BepxHioro mury (13) ¢ 1BymMs miuramu
3aKpeTUICHHBIMU (PUKCATOPOM mpoTrBoBeca (15).

e 3aKkpenuTh HAMpaBJIAIONINE B BepXHel yacTu pamsl (8) 6ontamu M8x20.

e 3amok peMHs (14) ycTtaHOBUTH B OTBepcTHE IITOKA (12).

Cxema 3.
e 3aanuit kKoxKyX (27) npuxkpenutsb Kk pame (1), yctanoButh 60111 M8X20 C

manbaMu, He 3aKpy4uBasi X 10 KOHIA (U1 y100cTBa COOPKH CIICTYIOIINX

y3II0B).

HARD MAN




.

Cxema 4. \

e V3en peryaroB B coope (17) mpuxkpenuts k pame (8) 6onramu M10x120 ¢
raiikamu u maioamu.

e B 00oitmbl peryaros (17) ycranoBuTh onopy cunenbs (18), 3akpenuts
o6ontamu M10x120 ¢ raiikamu 1 man6amu.

e Ha onopy cuaenss (18) yctanoButh cujaenbe (20), B moaaoHe cuaeHbs (19),
3akpenuTh 6oaTamMu M8x20 ¢ maibamu.

e VYmop prruara (21), kpermuts k pame (8) 6onramu M10x120 ¢ raiikamu u
nraitoamu.

Cxema 5.

e Pewmens (22) nponets uepe3 cTonop peMHs (23) v 3aKpenuTh TPU MOMOIIH
1aHok (24) 6onramu M8x30 ¢ raitkamu u mandamu.

e (CBoOOaHBIN KOHEI peMHs (22) mpoBecTu uepes pouku A, b, B (kak
MOKAa3aHo Ha cxeme) 110 yropa peryaros (17) B ynop (21), u npoaeTs B 3aMOK
pemHs (14), 3akpenuTh MpU MTOMOITH T1aHOK (24) 6onramu M8x30 ¢
raiikamu u maidoamu.

Cxema 6.

e Jlanee Ha OOATHI YCTAHOBUTH MEPEIHUNA KOKYX (25) U 3aTAHYTh KpENex.

HARD MAN




S

[—

A e AN e

N N N N N /) M ke e e e e e
A W N = O VOV 00 N9 O B B~ W NN = O

Ilepeuenn diiementoB HM-FT 5148S.

Croiika — 2 mmT.

Hwxnsaa crsokka — 1 miT.
Bepxwnsis cTskka — 1 mir.
Ocpb — 1 m.

Onopa — 4 mr.

PykosiTka neBast — 1 wir.
PykosiTtka npaBas — 1 mr.
Pama — 1 mir.

AmMopTHu3aTop — 2 WT.

. Hanpasnsirorast — 2 mr.

. KommiekT naut — 6,8 xr — 8 mr.
. Kommmext mmut — 4,5 xr — 7 mr.
. BecoBoii mtok — 1 mit.

. Bepxnsis mura — 1 mr.

. 3aMOK pemHs — | miT.

. Gukcarop npotuBoBeca— 1 1miT.
. 3agHui KOXKyX — 1 miT.

. ¥Y3en ppluaroB B coope — 1 mir.

. Onopa cunenpsa — 1 mr.

. lommon — 1 mir.

. Cunennpe — 1 mr.

. Ynop peryara — 1 mr.

. Pemensn — 1 miT.

. Cronop pemHs — 1 mir.

25.
26.

ITnauka — 4 mrr.

[Tepeanuii koxyx — 1 mmT.

HARD MAN




\_

1. bonTel
M10x120 — 10 mrr.
M10x80 — 2 miT.
M10x60 — 18 .
M8x30 — 4 mr.
M8x20 — 10 mT.

HARD MAN

Kpenexubie 3JIeMeHTBI

2. T'aliku

MI10 — 30 .

M8 — 12 mr.

3. [aii0wbr

C.10.37 — 60 .
C.8.37 — 24 mir.

4. MeOenbHble 00NTHI

M&x40 — 8 mrIT.




.

I'apanTusg N3roroBuTEJIs

M3roroBurenb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE TPEHAKEPOB, CKAMEEK U CTOEK,
HacToAmM TY npu coOr0ieHuN MOTPeOUTENEM YCIOBUI TPAHCIIOPTUPOBKH,
XpaHEHUs U OKCIUTyaTalyu.

OdunmanbHbIil cpok 3KcIuryaTauuu — 10 seT, npu coOI01eHNU IpaBUil
DKCILTYaTALNH.

["apanTus Ha paMmy TpeHa)xepa, CKaMbH, CTOMKH — 5 JIET.

["apaHTHs Ha MATKHE 2JIEMEHTBI: TIOLYIIKH, BAJIMKU — 6 MECSLIEB.

["apaHTHs Ha TPOC B OIUIETKE — 6 MECALIEB.

HacrosTenbHO MPOCUM COXPAHSTH CBUAETENIBCTBO O IPUEMKE C YKa3aHHUEM: J1aThl,

3aBOJICKOTO HOMEpA, U TY mMozenu.

HARD MAN




